

车身不能随便当“广告牌”

一培训机构擅自发布车身广告被制止

本报8月15日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) 自己的爱车是否可以随便穿上广告“外套”?工商部门的回答是“不能”。近日,乐陵市工商局对一家培训机构擅自发布车身广告的违法行为依法予以制止。

8月14日上午,乐陵市工商局接到市民举报,称两辆某品牌汽车正在城区几条主要街道行驶,车身喷绘有醒目的“某培训中心师资强、效果好”的宣传图案和字样,引人注目。

接到举报后,该局执法人员立即出动,几经巡查,在街边发现了两辆穿着花哨广告“外套”的汽车。经查明,车身上喷绘的广告未经工商

机关审批备案。据广告发布者、培训中心负责人王某说,自己为了扩大培训中心的品牌知名度,在自家汽车车身上喷绘了醒目的广告图案和联系方式,而该广告未经工商机关审批登记。王某称自己本以为在自家汽车车身上喷绘广告,属于个人行为,没想到车子刚在街上跑了几趟,就被工商机关逮了个正着。

据了解,车身广告属于户外广告的一种。按照《户外广告登记管理规定》,利用交通工具设置、绘制、张贴的广告,都属于户外广告,而户外广告的发布,必须经由有资质的广告公司到工商机关办理审批。工商

机关对广告内容进行备案,审核发放户外广告登记证后,广告发布者才能发布广告。未经工商机关登记审批,任何单位、个人不得发布户外广告。因此,乐陵市工商局执法人员依法责令王某限期补办户外广告登记手续。

同时,乐陵市工商局针对辖区部分车辆擅自发布车身广告的现象,协同城管、交警等部门开展了专项整治行动,严查车身广告发布行为中存在的虚假夸大宣传、未经审批备案擅自发布广告等行为。截至目前,执法人员已查处违法车身广告案4起。



水中行

15日,下了一天雨,市区有的路段出现积水。图为行人在积水中小心前行。

本报记者 马志勇 摄

入汛以来全市平均降水比去年同期减少47%

德州暂未启动防汛预警

本报8月15日讯(记者 曹宏源 通讯员 潘立云) 15日,德州市民在雨中度过了一天。记者从德州市防汛抗旱指挥部了解到,从15日凌晨2点钟起至下午5点,全市平均降水12.7mm。德州暂未启动防汛预警。

针对15日至17日海河流域中部和东北部可能有大到暴雨的预报,水利部海河水利委员会于15日9时

启动防汛橙色应急响应。另据省气象台预报,15日白天到16日,德州有大到暴雨局部大暴雨,降水量40-80毫米,局部可能超过100毫米。山东省防总于15日12时启动了防汛Ⅲ级预警。

“德州暂未启动防汛预警,今年德州降雨同比较少且分布不均匀。”德州市防汛抗旱指挥部工作人员告

诉记者,今年以来全市平均降水298mm,比历年同期偏少27%,比去年同期减少39%。入汛以来全市平均降水232mm,比历年同期偏少29%,比去年同期减少47%。德州市防汛抗旱指挥部工作人员同时表示,针对明后天可能降大到暴雨,全市防汛部门将保持高度警惕状态,24小时有专人在岗。

妇女创业贷款 利息政府买单

本报8月15日讯(记者 董传同 通讯员 赵爱芹) 15日,记者从临邑县妇联获悉,为了推动妇女创业带动就业,创业妇女申请小额贷款,由政府出资贴补利息。目前,临邑县小额担保贷款工作已全面展开。

临邑县妇联相关负责人介绍,此次小额担保贷款的合作银行为临邑县农村信用合作联社,贷款对象为有临邑县城乡户口,并在临邑县境内从事除国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种植养殖等各类经营项目的自主创业、自谋职业的个体经营者或合伙经营者,年龄在18-55周岁(含55周岁)的城乡妇女。

贷款额度最高控制在5万元之内,对符合现行小额担保贷款申请人条件,创业项目前景好、见效快、风险小、信誉好,带动就业在3人以上,贷款最高额度为8万元,对符合条件的妇女合伙经营和组织起来就业的,人均贷款

额度上限可提高至10万元。

小额担保贷款的利率可按国家规定,在中国人民银行公布的贷款基准利率的基础上上浮3个百分点,贷款期限为一年。

小额担保贷款的办理流程是,农村妇女贷款的申请可以直接向乡镇(街道)妇联提出,乡镇(街道)妇联会同乡镇(街道)人社所进行初步审核后,推荐到本乡镇(街道)农信社,经本地农信社审核后决定是否放贷;城区非在职妇女可以直接向县妇联提出申请,县妇联会同县人社局初步审核后,推荐到县农信社,经县农信社审核后决定是否放贷。

小额担保贷款采取按期结息,到期还本的方式。贷款利息按先付后贴的办法,先由借款人支付。借款人还清贷款本息后,贴息由县财政直接拨付到县农村信用合作联社,再由县农村信用合作联社直接转入借款人存款账户。

气象知识

天气预报这样“出炉”

本报记者 徐乐静

德州市气象台台长于凤英告诉记者,未来几天是否有降雨,需分析天气图、国内外的各种数值预报产品,分析大气的稳定度,前期的温度、湿度等等。“是下大雨还是下阵雨,会不会打雷,都可以通过数据分析判断出来。”

天气预报的制作过程,首先通过天气观测站、卫星、雷达等所组成的大气监测网探测,然后将数据通过网络和卫星汇集到国家气象中心。国家气象中心拥有全国最先进的巨型计算机,很快将未来的天气“计算”出来。

“预报员通过分析天气图和国内外数值预报产品,研究各类天气图表,运用气象卫星、雷达、自动站资料,综合分析、判断后做出未来的具体天气预报。”

正常情况下,市气象台每天三次发布天气预报(早中晚),于凤英说,遇有雷雨、大风、短时强降水等突发灾害性天气,气象台会制作短时临近预警预报产品,通过手机短信及时发送给40多个部门,通过电视、电台、互联网站、12121、街区显示屏等向社会发布,提醒相关部门和广大市民做好预防工作。

观看露天电影 感受大宝关爱

广场公益电影德州受追捧

本报讯 8月12日至13日,《叶问2》和《大笑江湖》两部国产大片在德州火车站广场受到市民的追捧。

桶装饮用水、扇子、驱蚊花露水样样有,来看电影的老幼人群还可以享受专属座椅区的舒适。“看这儿挺热闹的,电影也挺吸引人,就坐下来看了。”市民张先生路过这里,坐

下看得如痴如醉。

“露天电影的公益放映,是文化下基层很好的途径。”北京大宝化妆品有限公司的工作人员说,活动虽然传递的是简单而质朴的点滴关爱,但它给人们带来的满足感和幸福感都写在现场观众的脸上,我们也乐于通过这种途径多做公益活动。